

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

| | |
|----------------------------|---|
| Název veřejné zakázky: | Rekonstrukce ulice Zemědělská |
| Druh veřejné zakázky: | Stavební práce |
| Režim veřejné zakázky: | Podlimitní veřejná zakázka |
| Druh zadávacího řízení: | Zjednodušené podlimitní řízení |
| Název zadavatele: | Město Šlapanice |
| Sídlo zadavatele: | Masarykovo náměstí 100/7, 664 51 Šlapanice |
| IČO zadavatele: | 002 82 651 |
| Právní forma zadavatele: | 801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy |
| Zastoupen: | Mgr. Michaela Trněná, starostka |
| Adresa profilu zadavatele: | https://www.zakazky.slapanice.cz |

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje všem dodavatelům, kteří byli vyzváni k podání nabídek, vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

Vrstva ACP v tl.150mm musí být dle norem pokládána nadvakrát. Postřík spojovací by tedy měl mít dvojnásobnou výměru. Prosíme o opravu.

Odpověď:

Použití spojovacího postříku mezi dvěma vrstvami ACP v tl. 150mm, záleží na zvoleném technologickém postupu, který zhotovitel zvolí. Pokud zhotovitel použije technologický postup, při kterém je nutné použít spojovací postřík mezi dvěma vrstvami, je nutné do položkové ceny uvažovat dvojnásobnou hodnotu spojovacího postříku.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

Podle výkresu Dopravní značení by se měly odstraňovat některé dopravní značky. V položkách tyto práce nejsou. Pokud se mají v rámci této zakázky odstraňovat, můžete doplnit položky?

Odpověď:

Odstranění dopravních značek je uvedeno v soupise stavebních prací SO 102 (resp. SO 102_R1) v položce č. 111.

V Brně dne 21. 6. 2018

Město Šlapanice

Zastoupeno společností

Public Market Advisory s.r.o., JUDr. Michal Šilhánek, jednatel